
1.今回3月に開講いたしましたが、いかがでしたか？

回答数

・ 春休みなのでちょうど良い 13

・ 別時期のほうが良い 0

2.（上記の質問で「別時期のほうが良い」と答えた方のみご回答ください。）　

　 いつ頃がベストだと思われますか？

・ テスト期間終わってすぐからでも人によっては良いと思いました。

3.今回およそ２週間という開催期間はいかがでしたか？

回答数

・ 長い 0

・ 適度 8

・ 短い 5

4.（上記の質問で「長い」「短い」と答えた方のみご回答ください。）　
  どのくらいの期間がベストだと思われますか？　

・

・ 1ヶ月

5.今回の活動内容・プログラムは満足でしたか？

回答数

・ とても満足 11
・ 少し満足 2
・ 普通 0
・ 少し不満 0
・ とても不満 0

6.なぜ上記のようにご回答されたのか、よろしければお聞かせください。
・

・ 基礎的な実験方法から最新の内容や議論まで、丁寧に指導していただいたため。
・ 教員や院生の方々が優しく指導して下さり、充実した日々でした。
・

・

回答選択

学生の意思に研究のレベルを合わせていただいた。
もっとやりたい！という学生には継続した研究活動を進めたり、とにかく経験してみたいだ
け！という学生には基礎的な内容を期間内で教えたりなど調整してくれて自由が効いたので
良かった。
フィールドワーク系の実習はあるものの、このように実践的なラボ研究と研究時の思考法な
どをじっくり教わる機会はこれまでなかった。とても有意義な時間だった。

研究室とのコネクションを作る良いきっかけになったから。また、将来の研究像を具体的に持
つようになったから。

自分が興味のある分野の研究室でどのような研究ができるのか、実験ができるのかが分か
るから。早い段階から自分がしたい研究ができるから。

Spring　School 2018　受講者アンケート結果
受講者：15人

回答者：13人

回答選択

回答選択

1か月以上は欲しいな、と思うが、そう思う人は個人的に先生に相談すればいいので、設定
期間としては2週間でもいいと思う。むしろ1か月の設定期間では、学生はスケジュールを組
みにくく参加しにくいかもしれないので、結局のところ2週間でよいと思う。
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・

・ 自分のスケジュール上、参加できる時間が短かったため。
・ 未知の存在だった研究室に触れることができたため。

7.Spring Schoolの良かった点を教えてください。
・ 生徒の意思に合わせた、研究内容と期間。充実した研究体験内容。
・

・ 研究室と学生で柔軟な形で関われる点は良い点だと思います。
・ 研究室と関わるハードルを下げている点
・ 研究室に入っていけて、色々な先生や先輩の話が聞けること。
・

・ 実際の研究室の様子がわかったり手を動かして実験する体験ができて非常にタメになった。
・

・ 良い意味で気楽に参加出来る

8.Spring Schoolの改善したほうがよい点を教えてください。
・ 研究室に任せすぎ…？
・

・

・ 特にないですが、期間的には少し短く感じました。
・ 特になし。

9.Spring Schoolを何で知りましたか？

回答数

・ 教室で配布されたチラシ 3
・ 生命教務掛のHP 3
・ 先生からの通知メール 4
・ 知り合い・友人からの情報 3
・ １１月祭 0
・ 図書館でのポスター 0

10.その他、何か伝えたいことはありますか？自由にご記入ください。
・

・ 楽しかったです。将来のことを考える良い機会になりました。企画ありがとうございました。

研究室の良悪どちらの面も知れたこと。実際の大変さや自分はこうなってはいけないな、と
いう教訓も知れた。もちろん今まで触れる機会がなかった実習や、知識にふれ、自分の進路
の幅が広がった。

配属先研究室の実験内容や雰囲気を直で体験できるのは、とても為になるし貴重な経験な
ので、とてもよいと思う。

研究室の雰囲気に2週間という期間で打ち解けるかどうかは個人差があると思うので、そこ
は工夫があるかもしれません。

私にとってはとても有意義な企画であったので、知名度が低いのがもったいないと思いま
す。学部学年不問であるにもかかわらず、一部の学生しか存在を知らなかったのがもったい
ないです。

回答選択

よりこういったイベントに関する情報が広まれば、興味ある学生にとってはプラスになるかと
思います。貴重な機会をいただき、ありがとうございました。

自分のスケジュールに合わせて、実験を組み立ててもらい、研究に触れるという点について
学べるものがあったと感じます。

2週間、毎日一日中、研究室に入って、研究のことだけでなく、学生の方と話もでき、研究室
の雰囲気なども分かった点。
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